

В Эвенкийском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в двойном убийстве и умышленном уничтожении чужого имущества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего ранее неоднократно судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 (убийство двух лиц) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

По предварительной версии следствия, 18 сентября 2019 года в утреннее время 55-летний обвиняемый распивал спиртные напитки в компании 61-летней и 65-летней женщин. В какой-то момент на почве личных неприязненных отношений и ссоры, войдя в агрессивное

эмоциональное состояние, мужчина причинил потерпевшим различными предметами, а также руками и ногами по различным частям тела телесные повреждения, оказавшиеся смертельными. По заключению судебно-медицинского эксперта на теле одной из потерпевших было не менее 43, а другой не менее 52 травматических воздействий. После убийства злоумышленник завалил тела различными предметами и поджог.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1490183>